
HUONEKASVIKYSELY

• toteutettiin sähköisesti lokakuussa 2017

• N = 1000

• vastaajista 51 % naisia, 49 % miehiä

• Bilendi

Riikka Kerttula 16.1.2018



Millainen huonekasvien hoitaja olet?
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Minulla on useita kymmeniä huonekasveja.
Rakastan huonekasveja ja olen valmis näkemän vaivaa niiden eteen.
Minulla on muutamia helppohoitoisia kasveja.
Ostan silloin tällöin huonekasveja, mutta ne kuolevat pian.
Voisin ostaa huonekasveja, jos joku neuvoisi miten niitä hoidetaan.
Muuten tykkäisin huonekasveista, mutta ne vaativat liikaa hoitoa.
Minulla ei ole huonekasveja.





Valitsen huonekasvit sisustukseen 
sopivaksi värin mukaan.
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Olen täysin samaa mieltä Olen melko samaa mieltä Olen melko eri mieltä Olen täysin eri mieltä En ole samaa enkä eri mieltä



Huonekasvit tuovat luonnon lähelle ja 
luovat siten viihtyisyyttä.
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Huonekasvit parantavat sisäilman laatua 
mm. sitomalla epäpuhtauksia ja 
tuottamalla happea.
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En voisi kuvitella kotiani ilman 
huonekasveja.
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59% naisista, 41% miehistä 
samaa mieltä



Haluaisin kotiini enemmän 
huonekasveja.
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54% naisista, 36% miehistä 
samaa mieltä





Jos ostaisit nyt huonekasvin, minkä 
valitsisit?
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Kaktus Orkidea Rahapuu Jukkapalmu Saintpaulia Kiinanruusu

Anopinkieli Traakkipuu Palmuvehka Muratti Saniainen Pullojukka

Joku muu, mikä? Kodinonni Rönsylilja Limoviikuna Kissus Piilea



Entä mitä kasveja et haluaisi kotiisi?
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Kodinonni Jukkapalmu Traakkipuu Palmuvehka Rahapuu Joku muu, mikä?



Muistatko mikä on ollut ensimmäinen 
huonekasvisi?
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Kaktus Jukkapalmu Saintpaulia
Joku muu, mikä? Anopinkieli Rönsylilja
Rahapuu Kiinanruusu Saniainen
Kodinonni Traakkipuu Orkidea
Muratti Limoviikuna Palmuvehka
Kissus Pullojukka Piilea
En muista/ en ole ikinä omistanut





Kuinka usein kastelet kasvejasi? 
En omista -vaihtoehto poistettu
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N=787

Naisista 75%,  
miehistä 84% kastelee 
viikottain 



Kuinka lannoitat huonekasvejasi? 
En omista -vaihtoehto poistettu
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Kuinka usein vaihdat mullat huonekasveillesi? 
En omista -vaihtoehto poistettu

30%

28%

28%

14%

31%

25%

27%

16%

28%

31%

28%

13%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

kerran vuodessa

kahden vuoden välein

harvemmin kuin kahden vuoden välein

en koskaan

Total Mies (n=343) Nainen (n=445)

N=788




